حل التمرين:
1)- طريقة سعر الصرف الجاري 
أ- تحول حساب الناتج باليورو :
حساب النتائج يتم تحويله إما بسعر الصرف في لحظة تحقيق النتائج أو باستخدام سعر صرف متوسط، وسمح هذا الأخير بتوضيح أفضل للعمليات المنفذة وتم استخدام السعر: € 3.3  = £ 1
فيصبح حساب النتائج كما يلي :
	التكاليف
	الإنتاج

	التكاليف : 2.480000 x 3.3 = 8.184.000 
النتيجة  : 66.000
	الإنتاج  :  8.250.000 
2.500.000 x 3.3 

	€  8.250.000
	€  8.250.000



ب-الميزانية بالمحول اليورو:
كل الحسابات تحول بسعر الصرف في ختام السنة المالية N : € 3.5 =  £ 1 باستثناء حسابات رأس المال الخاص فتحول بالسعر التاريخي : € 3 =   £ 1 
ونستخدم حساب الفرق في التحويل لإحداث التوازن في الميزانية :
	الأصول
	الخصوم

	الممتلكات :  150000 x 3.5 
المخزونات : 5000 x 3.5
الموجودات   : 11000 x  3.5 
            : 10000 x 3.5 
	رأس المال الخاص : 270000 x 3 =  810000
فرق التحويل : 139.000
النتيجة  : 66000
الديون طويلة الأجل : 20000 x 3.5 = 70000
الديون قصيرة الأجل : 1000 x 3.5 = 35000

	€   1.120.000
	€   1.120.00



2-الطريقة النقدية وغير النقدية : 
	بموجب هذه الطريقة أرباح أو خسائر الدمج توضع في  حساب النتائج لهذا ينبغي أولا تحويل بنود الميزانية تم إعداد حساب النتائج :
	الأصول
	الخصوم

	الممتلكات :
135000 x 3 + 15.00 x 3.2
المخزون :
5000 x 3.4
الموجودات : 11000 x 3.5
المتوفرات : 1000 x 3.5

	حساب رأس المال : 270000 x 3 = 810.00
        النتيجة     : 128000
الديون طويل الأجل : 
20.00 x 3.5 = 70000
الديون قصير الأجل :
10.00 x 3.5 = 350000

	€  1.043.000    
	€  1.043.000



حساب النتائج :
	التكاليف
	الإنتاج

	 التغيرات في المخزون       : 16000
60.000 x 3.1 – 50.000 x 3.4 
 الاهتلاكات والاطفاءات:     75200 
24000 x 3 + 1.000 x 3.2 
تكاليف أخرى   : 8.068.500 
( 2.480.000 – 10.000 – 25.000 ) 3.3
	الإنتاج : 8.250.000
2.500.00 x 3 
فرق التحويل : 37.700

	مجموع التكاليف : 8.159.70
النتيجة : 128.000
	

	€    8.287.700
	€  8.287.700




3-طريقة الأسعار الجارية وغير الجارية :
	التكاليف
	الإنتاج

	التكاليف 
الاهتلاكات و الاطفاءات:      75.200
24.000 x 3 + 1.000 x 3.2
التكاليف الأخرى:  8.101.500 
 ( 2.490.000-10000 – 25000 ) x 3.3
	
2.500.00 x 3.3 = 8.250.000

	مجموع التكاليف : 8.176.700
النتيجة : 73.300
	

	€  8.250.000    
	€  8.250.000



تحويل بنود الميزانية :
	الأصول
	الخصوم

	الممتلكات : 453.000
135.000 x 3 + 15.00 x 3.2
المخزونات 175.00
50000 x 3.5
الموجودات : 385.00
110.000 x 3.5
المتوفرات : 10.000 x 3.5 = 35.000
	رأس المال الخاص :
270000 x 3 = 810.000
فرق التحويل : 69.700
النتيجة : 73300
ديون طويلة الأجل : 20.000 x 3 = 60.000
ديون قصيرة الأجل :
10.000 x 3.5 = 35.000

	€   1.048000
	€  1.048.000
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